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ÇALIŞAN MEMNUNİYET ANKETİ 

 

 

 

 

39%

61%

Cinsiyetiniz

Kadın

Erkek

25%

17%

32%

12%

10%4%

Üniversitede, çalışanlarının ailelerine 

yönelik hizmetler sunulmaktadır/etkinlikler 

yapılmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

15%

8%

13%

20%

32%

12%

Birimimde çalışanların iş-yaşam dengesi 

desteklenmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

6%
7%

15%

23%

35%

14%

Üniversitede, çalışanların mesleki 

gelişimine yönelik fırsatlar sunulmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

7%
8%

18%

22%

31%

14%

Üniversitede, çalışanların kişisel gelişimine 

yönelik fırsatlar sunulmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

17%

11%

27%
20%

18%

7%

Üniversitede, Çalışanların Beden ve Ruh 

Sağlığını Iyileştirmeye Yönelik 

Uygulamalar Bulunmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

6%3%
6%

16%

43%

26%

Üniversitenin geleceği güven vericidir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

8%
6%

12%

24%

35%

15%

Üniversite, çalışanlarının ihtiyaç duyduğu 

desteği sağlamaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

15%

14%

19%19%

26%

7%

Üniversitenin, çalışanlarına sağlamış 

olduğu yan haklar yeterli düzeydedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

13%

4%

11%

20%
37%

15%

Üniversite, alanında yetkin bireyler 

tarafından tercih edilen bir kurumdur.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

16%

4%

11%

22%

35%

12%

Üniversite, alanında üstün başarı göstermiş 

bireyleri kuruma kazandırır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

6%4%
7%

19%

45%

19%

Benden beklenen hedefler ile birimin 

hedefleri birbiriyle örtüşmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

11%
6%

14%

15%
40%

14%

Birimimde,  Başarılı ve Başarısız Işler 

Performans Değerlendirme Sistemiyle 

Takip Edilir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

10%
8%

16%

20%

33%

13%

Birimimde, çalışan performansının 

iyileştirilmesine yönelik uygulamalar 

vardır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

14%

17%

18%19%

22%

10%

Birimimde, yüksek düzey performans 

ödüllendirilir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

4%

5%
10%

17%

43%

21%

Birimimde, Uygulanan Süreçlerle Ilgili 

Düzenli Olarak Toplantılar ve 

Geribildirimler Yapılmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

6%

6%
8%

15%

39%

26%

Birimimde statüden bağımsız olarak 

iletişim kurulur.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

4%

5%

5%

15%

39%

32%

Birimimde iletişim kanalları açıktır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

5%
9%

5%

11%

40%

30%

Birim Yöneticim Tüm Çalışanlara Eşit ve 

Adil Davranır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

12%

9%

10%

12%35%

22%

Birimimde Terfi, Atama ve Görevde 

Yükseltmelerde Her Çalışana Eşit 

Olanaklar Sunulmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

8%

5% 4%

6%

38%

39%

Üniversitede, çalışanların bireysel, sosyal, 

etnik, dinsel vb. farklılıklarından dolayı 

ayrımcılık yapılmaz.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

4%
5%

9%

19%

38%

25%

Birimimde, Çalışanların Görüşleri Dikkate 

Alınır ve Önemsenir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

8%
3%

6%

10%

38%

35%

Birim Yöneticimin Karar ve Davranışları 

Üniversitenin Değerleri Ile Uyumludur.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

7% 1%

3%

18%

42%

29%

Üniversitenin Ekosisteminde ve Toplum 

Nezdinde Saygınlığının Olduğunu 

Düşünüyorum.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

20%

3%
6%

11%
39%

21%

Üniversitede işe alım süreçlerinde cinsiyet 

dengesinin gözetildiğini düşünüyorum.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

22%

10%

19%18%

23%

8%

Üniversite, çalışanlara sağlık hizmetleri 

verilmesine katkı sağlamaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

8%
3%

8%

20%

44%

17%

Birimimde, Iş Güvenliği Eğitimleri, 

Donanımları ve Ekipmanları Yeterlidir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

7%
3%

4%

12%

49%

25%

Birim Yöneticim Iş Sağlığı ve Güvenliğine 

Gerekli Önemi Vermektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

8%

1%
3%

14%

47%

27%

Üniversite; Topluma, Bölgeye ve 

Ekosistemine Katkıda Bulunmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

9%

10%

16%

24%

29%

12%

Üniversitede, çalışanlar için sosyal 

etkinlikler yapılmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

3%
10%

15%

24%

32%

16%

Birimimde, temizlik hizmetleri yeterli 

düzeydedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

7%

17%

12%

20%

30%

14%

Üniversitenin sağladığı yemek hizmetleri 

yeterli düzeydedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

17%

21%

18%

15%

20%

9%

Üniversitenin sunduğu ulaşım hizmetleri 

yeterli düzeydedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

22%

8%

10%

17%

30%

13%

Birimimde, çalışan memnuniyet anketi 

sonucunda etkin önlemler alınarak somut 

iyileştirmeler yapılmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

11%

1%
2%

12%

48%

26%

Üniversite, yürüttüğü faaliyetlerde çevreye 

duyarlıdır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

5%

4%

4%

9%

44%

34%

Birim yöneticim, kurumun değerlerine 

uygun davranmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

6%
6%

5%

12%

42%

29%

Birim yöneticim, çalışanların inisiyatif 

almasını desteklemektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

6%
6%

5%

12%

42%

29%

Birim yöneticim, çalışanların inisiyatif 

almasını desteklemektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

6%
5%

5%

8%

42%

34%

Birim yöneticim, davranışlarında etik 

ilkelere dikkat etmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

6%
6%

4%

10%

40%

34%

Birim Yöneticim, Birimin Performansına ve 

Gelişimine Katkı Sağlamaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

6%

4%

4%
8%

43%

35%

Birim Yöneticim, Üniversite'nin Amaç, 

Vizyon ve Stratejilerine Yönelik Faaliyetleri 

Desteklemektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

7% 5%

5%

9%

37%

37%

Birim Yöneticim, Yenilik ve Değişime 

Açıktır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

6%
4%

4%

9%

40%

37%

Birim yöneticim, toplumsal sorumluluk 

bilinciyle hareket etmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

6% 7%

4%

16%

37%

30%

Meslek hayatımın kalan kısmını bu 

Üniversitede geçirmek isterim.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

4%

6% 4%

16%

37%

33%

Kendimi duygusal olarak Üniversiteye bağlı 

hissediyorum.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2%

3%
2%

12%

39%

42%

Üniversitenin sorunlarını kendi sorunlarım 

gibi benimserim.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

2%

5% 5%

16%

34%

38%

Kendimi Üniversitenin bir parçası gibi 

hissediyorum.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

4%

3%
3%

11%

36%

43%

Üniversitenin  benim nazarımda saygın bir 

yeri vardır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

4% 3%

1% 9%

40%

43%

Üniversite için fedakarlık yaparım.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

13%

15%

14%

18%

28%

12%

Birimimde çalışanlar, performansı ile 

uyumlu olarak, hak ettiği şekilde 

ödüllendirilir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

31%

5%

14%16%

26%

8%

Üniversitede gelecek çalışma biçimlerine 

(sanal gerçeklik, yapay zeka vb.) uyum ile 

ilgili çalışmalar yapılmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

24%

4%

8%

16%

34%

14%

Üniversitede etkili bir değişim yönetimi söz 

konusudur

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum


